

# Жители Белогорска должны "Горэнерго" за отопление 260 млн рублей

Автор: Елена  
27.01.2023 17:00

---

При этом у предприятия есть серьезные проблемы с приобретением жидкого топлива. "Мазут мы закупаем по предоплате, - объясняет Роман Марасанов, - у официальных поставщиков, которые без предоплаты работать не соглашаются. Но на данный момент у предприятия нет средств для закупки топлива, при этом мазута осталось на две недели".

Если в цифрах, то до завершения отопительного сезона Белогорску необходимо еще минимум 7 тысяч тонн мазута, которые обойдутся примерно в 150 млн рублей.

«Горэнерго» приобретает мазут у «Роснефти», которая работает исключительно по 100-процентной предоплате. У предприятия таких средств нет. А городовать финансовой помошь в этом году не может - из-за новой системы оплаты налогов бюджет в январе 2023-го получил всего 953 тысячи рублей. Для сравнения: в январе 2022-го налоговые доходы составили 31 млн рублей...

То, как дальше будет проходить отопительный сезон, напрямую зависит от сознательности горожан. С каждым месяцем долг населения за потребленные тепло и горячую воду увеличивается. В «Горэнерго» говорят: если бы неплательщики погасили хотя бы большую часть своих долгов, то предприятие смогло бы не только закупить необходимое количество топлива на вторую половину отопительного сезона 2022-2023, но также создать запас на следующий.

Кстати, отметили в расчетно-кассовом центре, после сообщения главы в телеграм-канале некоторые белогорцы прониклись серьезностью ситуации и пришли в кассы РКЦ оплатить долги. Кстати, чтобы белогорцы могли погасить долги за ЖКУ и оплатить текущие счета за «коммуналку», расчетно-кассовый центр «Горэнерго», расположенный по адресу: ул. Северная, 25, будет работать и в выходные дни: в субботу - с 9 до 15 часов, в воскресенье - с 9 до 14 часов, сообщает информационная программа "Будни".